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141. feladat
Hányszor nagyobb az óra mutatóinak szögsebessége a Föld forgásának szögsye-
bességénél?

Megoldás.
Itt sajnos nincs érdemben példa. . .

nagymutató kismutató Föld forgása
szögsebesség 2𝜋

1 óra
2𝜋

12 óra
2𝜋

24 óra

A nagymutató és a Föld forgásának szögsebességének aránya:

2𝜋
1 óra
2𝜋

24 óra

= 24

Tehát a nagymutató forgásának szögsrbessége 24-szerese a Föld forgási szög-
sebersségének

2𝜋
12 óra
2𝜋

24 óra

= 2

Tehát a kismutató forgásának szögsrbessége 2-szerese a Föld forgási szögse-
bersségének

Készítette: Döbörhegyi Máté
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